
Звіт  
ГО «АСОЦІАЦІЇ ПОДАТКОВИХ КОНСУЛЬТАНТІВ» 

щодо досвіду роботи та результатів реалізації проєктів у сфері реформування та 
захисту прав та інтересів бізнесу за останніх два роки 

 
Асоціація податкових консультантів (далі – АПК) є громадською організацією, 

що добровільно об’єднують найкращих спеціалістів у сферах захисту прав і свобод, 
задоволення суспільних, економічних, податкових, соціальних та інших інтересів 
громадян та юридичних осіб України. 

За останні два роки представники Організації брали участь у законотворчій 
діяльності, освітній а також активно впливали на розвиток важливих сфер 
економічного та суспільного життя країни. У свою чергу це сприяло підвищенню 
ефективності податкової системи, захисту прав малого та середнього бізнесу. 

Законотворча діяльність:  

 Участь у напрацюванні Плану відновлення України Нацради по відновленню; 
 Участь у напрацювання Плану Ukraine Facility; 
 Участь у напрацюванні Стратегії відновлення, сталого розвитку та цифрової 

трансформації малого та середнього підприємництва до 2027 року; 
 Участь у роботі над проєктами, які реалізовані як Закони України: 

- проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Бюро економічної 
безпеки України" щодо удосконалення роботи Бюро (№10439); 

- внесення змін до МКУ щодо перезавантаження Митниці (№6490д); 
- аналіз і оцінка законопроектів з питань економічної політики, податкової 

політики та фінансового сектору. 
Асоційованими членами АПК за останні 2 роки було організовано й 

проведено 104 щотижневі оглядові вебінари з огляду актуальних новини та 
останніх змін в законодавстві. Також проводились вебінари з аналізу актуальної 
судової практики, а 17 вересня 2024 року було організовано вебінар «Судова 
практика податкових спорів» за участі судді Верховного суду  Блажівської Наталії 
Євгенівни.  

Cеред важливих тем, які висвітлювали в рамках діяльності Асоціації були: 

- Банкрутство фізичних осіб: як ефективно позбутися боргів чи їх суттєво 
зменшити; 

- Гіг контракти: практичні аспекти складання; 
- Індустріальні парки: регулювання, створення та нові можливості; 
- Обшуки та інша увага правоохоронних органів: як діяти до прибуття адвокатів; 

Такі заходи є важливим засобом для підвищення рівня обізнаності громадян у 
юридичній та податковій сфері. Вони сприяють розвитку бізнесу, зниженню ризиків 
та покращенню загальної правової культури, що є основою стабільного та 
процвітаючого суспільства. 

Члени АПК беруть активну участь у робочих групах Комітету ВРУ з питань 
фінансів, податкової та митної політики. 



Асоціація податкових консультантів проводить «Закриті клуби інвесторів», які 
створені як інструмент розвитку культури «інвестора» та формування інституту 
«спільної власності» для компаній реальної та цифрової економіки. 

Особливостями таких клубів є те що ми забезпечуємо допомогу в розробці 
комплексної інвестиційної стратегії, проводимо аналіз ринку, та забезпечуємо 
навчання, нетворкінг та багаті на контент заходи для інвесторів, що дозволяє 
інвесторам збільшити обізнаність та встановити корисні контакти з професіоналами з 
інвестиційного ринку. 

Діяльність Асоціації допомагає зменшувати ризики, зміцнювати правову 
культуру і сприяти сталому розвитку українського суспільства та бізнесу. 

 
 
16 жовтня 2024 р.                                                                     О. Гетман 

 
 


